

МОЗАИКА



2018 декабрь,
Выпуск 60, ДШИ №7

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ

30 ноября 2018 г. в концертном зале Саранского музыкального училища им. Л.П. Кирюкова прошла церемония награждения лауреатов премии Главы Республики Мордовия. Преподаватели и концертмейстеры, которые подготовили лауреатов и дипломантов республиканских, межрегиональных, всероссийских и международных конкурсов, награждались за высокие результаты в области педагогики.



В этом году высшей награды удостоились 10 лучших преподавателей и концертмейстеров нашей республики. В

номинации «Лучший преподаватель» (дополнительное образование) награждена преподаватель нашей школы Александрина Лариса Петровна, Заслуженный работник культуры РМ. Ее работа с солистами и коллективами отмечена многочисленными наградами и званиями Лауреатов и Дипломантов многих конкурсов разного уровня. Лариса Петровна грамотный преподаватель и профессионал своего дела. Весь наш коллектив и учащиеся школы поздравляют ее с еще одной высокой наградой. Желаем здоровья, оптимизма и вдохновения на следующие победы! Мы Вас любим!



Рогачева Г.В., Красильникова Т.Д.

ХIII Всероссийская Олимпиада Искусств

9 декабря в Саранске во Дворце культуры и искусства МГУ им. Н.П. Огарева проходила XIII Всероссийская олимпиада искусств. Конкурс проходил в номинациях: музыкальный инструмент, художественное слово, хоровое пение, вокал, и др. Жюри конкурса оценивали ведущие специалисты культуры и искусства России и преподаватели ведущих учреждений культуры.



ДШИ № 7 принимала участие в этом конкурсе. В номинации музыкальный инструмент (домра), возрастная категория 5-8 лет, Серебрякова Елизавета стала лауреатом I степени (преп. Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю.). В номинации художественное слово, возрастная категория (9-11 лет) Блохина Ксения стала лауреатом II степени и Карташова Ксения, (12-15 лет) - дипломант 4 степени (преп. ЗРК РМ. Гусева И.Г.).

Поздравляем всех лауреатов и их преподавателей с достойным результатом!!! Желаем дальнейших творческих побед и успехов!

Надина Ж.А., Ямашкина Н.Н.

«Сергей Крылов в Саранске!»



Всемирно известный скрипач-виртуоз Сергей Крылов хорошо знаком саранским меломанам. Он уже неоднократно выступал в столице Мордовии. По оценке Мстислава Ростроповича, он «входит в пятёрку лучших современных скрипачей мира».

«Как в прошлом профессионал в этой области могу сказать, что в настоящее время он является звездой первой величины на мировом уровне скрипачей. И то, что посетил наш город – это большой подарок и большая честь!», — говорит митрополит Саранский и Мордовский Зиновий, по чьему приглашению прибыл в Саранск Сергей Крылов.

Наряду с активной концертной деятельностью сейчас он преподаёт в Швейцарской консерватории, возглавляет жюри Международного конкурса скрипачей имени Никколо Паганини в Генуе. А начинающим скрипачам и преподавателям нашей республики

представилась замечательная возможность посетить мастер-класс Сергея Крылова. Он прошел 15 декабря в 14.00 в Саранском музыкальном училище им. Л. П. Кирюкова. Отрадно, что среди участников мастер-класса выступала выпускница нашей школы, ныне студентка 4 курса Музыкального училища, класс преподавателя Щербаковой Евгении Алексеевны - Бабурова Екатерина.



Кроме того, 16 декабря в 19.00 Сергей Крылов и солист Московской филармонии Филипп Копачевский (фортепиано) дали концерт на сцене Республиканского дворца культуры. Маэстро исполнил яркие жемчужины скрипичной музыки, произведения Генрика Венявского, Петра Ильича Чайковского, Фрица Крейсlera и др. Оба отделения музыкантов провожали стоя.

Селезнева Е.А.

Фольклорная мозаика

5–6 декабря 2018 года Мордовский государственный педагогический институт им М. Е. Евсевьева встречал участников VII Всероссийского открытого конкурса детского и молодежного творчества «Фольклорная мозаика». Программа 2-х дней конкурса была насыщена — конкурсные прослушивания, круглые столы, обмен опытом, мастер-классы, а в день закрытия фестиваля 6 декабря 2018

года состоялся Гала-концерт и награждение участников.

География конкурса обширна. Это коллективы и солисты из Москвы, Саранска, Инсара, Рузаевки, Пензы, Рязанской, Нижегородской, Пензенской областей, республик Дагестан, Удмуртия, Марий-Эл, Мордовии. В этом году фестиваль, можно сказать, вышел на международный уровень. В числе конкурсантов были представители Китая, которые на данный момент учатся в Педагогическом институте им. В.Г. Белинского Пензенского государственного университета. Студенческий ансамбль «Вдохновение» исполнил на китайском языке народную песню о Родине.

Ученики нашей школы представили школу в двух номинациях: «Народный инструмент» и «Современная композиция, основанная на музыкальных традициях национальных культур». Мы от души поздравляем наших лауреатов и дипломантов с победой, которая досталась им в трудной борьбе: Ансамбль «Лейне» - Лауреаты I степени (преп. Надина Ж.А., Варенцова О.В.); Ансамбль скрипачей – Лауреаты II степени (преп. Князькина Е.В., Селезнева Е.А, конц. Басалина С.О.); Аверин Иван - Лауреат III степени (преп. Ямашкина Н.Н.); Селезнева Алиса – Диплом (преп. Князькина Е.В., конц. Басалина С.О); Полковников Матвей – Диплом (преп. Басалина С.О.).

Атмосфера радости и праздника, царившая на протяжении всего конкурса очень порадовала председателя жюри, профессора, заведующего кафедрой ЮНЕСКО «Музыкальное искусство и образование на протяжении жизни» МПГУ Эдуарда Абдуллина: «Это здорово, замечательно, необычно – то, что происходит на этом конкурсе. Приятно слушать, когда народная музыка перерабатывается в лучших традициях

классической музыки. Действительно, когда видишь, что даже самым маленьким детям фольклор понятен, близок, интересен, понимаешь, что народное творчество современно и актуально во все времена».



Князькина Е.В.

«Музыкальный сюрприз»

18-20 декабря 2018 г. кафедра музыкального образования и методики преподавания музыки факультета педагогического и художественного образования ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический институт имени М. Е. Евсевьева» проводила Открытый республиканский конкурс «Музыкальный сюрприз» для студентов, учащихся учреждений общего, дополнительного, среднего и высшего профессионального образования не являющихся лауреатами и дипломантами конкурсов, фестивалей, олимпиад.

На конкурсной площадке выступили представители г.о. Саранск и районов Республики Мордовия (Ардатовский, Ромодановский, Рузаевский, Ковылкинский, Лямбирский, Чамзинский).

В творческом состязании приняли

участие 12 ансамблей и 130 солистов (более 200 участников).

Детскую школу искусств №7 на конкурсе представили 6 участников в номинации: Соло. Инструментальное исполнительство.

Все участники выступили очень достойно и показали неплохие результаты, завоевав звания лауреатов и дипломантов:

Вадяева Анна (фортепиано) - Диплом лауреата I степени, преп. Басалина С. О.;

Перкин Вадим (аккордеон) - Диплом лауреата III степени, преп. Жданкина Ю.А.;

Чурбанова Екатерина (фортепиано) – Диплом дипломанта I степени, преп. Рогачева Г.В.;

Абрамова Александра (домра) - Диплом дипломанта II степени, преп. Надина Ж.А., конц. Нестерова С. Ю.;

Князева Анастасия (скрипка) - Диплом участника, преп. Селезнева Е. А., конц. Басалина С. О.;

Ефимкин Алексей (балалайка) - Диплом участника, преп. Жданкина Ю.А., конц. Нестерова С.Ю.





прошло выступление учащихся отделения Раннего Эстетического развития: «Новогодний карнавал» - младшая группа, «Новогодние приключения Колобка» - старшая группа. Волшебные сказки подготовили наш неизменный режиссер-постановщик – Басалина С.О. и ее помощники Сергеева О.В. и Князькина Е.В.



Конкурсантов оценивало жюри, которое возглавила председатель – Заведующая кафедрой музыкального образования и методики преподавания музыки, кандидат педагогических наук, доцент, руководитель Научно-практического центра художественного образования МГПИ, заслуженный работник высшей школы РМ Асатрян О.Ф.

Поздравляем ребят и их преподавателей с успехом!!! Хочется, чтобы такой конкурс в Мордовском государственном педагогическом институте имени М.Е. Евсевьева стал очередной хорошей традицией. Надеемся встретиться снова в 2019 году!!!

Жданкина Ю.А., Варенцова О.В.

«Новый год к нам мчится...»

Лесом частым, полем вьюжным

Зимний праздник к нам идет.

Так давайте скажем дружно:

«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

Зима в самом разгаре и она радует детей и взрослых. Новый год самый любимый праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

22 декабря 2018г. в нашей школе

Малыши с нетерпением ждали новогодний праздник: разучивали стихи, песни, танцы, учили роли, репетировали, родители шили костюмы, все волновались. Вот настал долгожданный день. Все дети пришли нарядные - в новогодних костюмах. И кого здесь только не было: снегурочки, зайчики, лисичка, ежик и волк, веселый Колобок. Дети веселились, а вместе с ними радовались их родители.

Сказка закончилась, но праздник продолжился с появлением Дедушки Мороза и Снегурочки. С ним юные артисты пели песни и плясали, а потом Дедушка Мороз нашёл в сугробе свой сундук с подарками и раздал их детям.

Праздник прошёл в удивительно душевной атмосфере всеобщей радости и счастья. Сейчас можно смело сказать, что он удался и все остались довольны. Мы уверены, что дети и их родители надолго запомнят этот день, и с нетерпением будут ждать наступления следующего Нового года!

Басалина С.О.